
Ilustrační test - ŘEŠENÍ CJ2VCZMZ08DT 
 
Český jazyk a literatura – vyšší úroveň obtížnosti 
 

 Celkem Uzavřených Otevřených 
Počet úloh 47 39 8 
Počet svazků 6 6 0 

 
Druh 
úlohy 

Úloha Správné řešení Body 

U 1 D 2 
U 2 A 2 
U 3 C 2 
U 4 B 2 
U 5 B 2 
U 6 A 2 
U 7 C 2 

SU 
(Dich.) 8  max. 3 b. 

4 podúlohy 3 b. 
3 podúlohy 2 b. 
2 podúlohy 1 b. 
1 podúloha 0 b. 
0 podúloh 0 b. 

 8.1 Ne 
 8.2 Ne 
 8.3 Ano 
 8.4 Ano 

SU 
(Dich.) 9  max. 3 b. 

4 podúlohy 3 b. 
3 podúlohy 2 b. 
2 podúlohy 1 b. 
1 podúloha 0 b. 
0 podúloh 0 b. 

 9.1 Ano 
 9.2 Ne 
 9.3 Ano 
 9.4 Ne 

U 10 C 2 
U 11 D 2 
U 12 A 2 
U 13 A 2 
U 14 C 2 

SU 
(Přiř.) 15  max. 3 b. 

4 podúlohy 3 b. 
3 podúlohy 2 b. 
2 podúlohy 1 b. 
1 podúloha 0 b. 
0 podúloh 0 b. 

 15.1 F 
 15.2 B 
 15.3 E 
 15.4 D 

SU 
(Přiř.) 16  max. 3 b. 

4 podúlohy 3 b. 
3 podúlohy 2 b. 
2 podúlohy 1 b. 
1 podúloha 0 b. 
0 podúloh 0 b. 

 16.1 C 
 16.2 A 
 16.3 F 
 16.4 B 

SU 
(Usp.) 17 C, E, A, D, B 3 

O 18 čekal -i, -y 2 
O 19 zimák 2 

O 20 
po Fridrichovi, 
císaři, vladaři, 
všechna další 

2 



synonymická 
vyjádření 

O 21 Ota 2 
O 22 (ten) svatý muž 2 

O 23 

(pan) Niketa, 
(Niketas); 
správná 
odpověď musí 
obsahovat 
základ Niket 

2 

O 24 
Nedůvěřují si. 
Potřebují 
sebedůvěru. 

2 

O 25 

doktor (lékař, 
psychiatr, 
psychoanalytik, 
psycholog) 

2 

U 26 D 2 
SU 

(Usp.) 27 D, B, C, E, A 3 

U 28 A 2 
U 29 B 2 
U 30 C 2 
U 31 D 2 
U 32 B 2 
U 33 D 2 
U 34 D 2 
U 35 D 2 
U 36 B 2 
U 37 C 2 
U 38 C 2 
U 39 D 2 
U 40 D 2 
U 41 B 2 
U 42 C 2 
U 43 A 2 
U 44 D 2 
U 45 B 2 
U 46 B 2 
U 47 D 2 

Celkem 100 
 


